ABSTRAK

HUBUNGAN INVESTASI BUSPARIWISATA DENGAN
RENTABILITASPERUSAHAAN
Studi Kasus pada PT. Rama Tours Cabang Y ogyakarta

ANTONIUS PRAY OGO
Nim: 982114118
UNIVERSITAS SANATA DHARMA
YOGYAKARTA
2007

Penelitian ini bertujuan: 1) untuk mengetahui apakah ada hubungan
antara investasi dengan rentabilitas ekonomi. 2) untuk mengetahui apakah ada
hubungan antara investas dengan rentabilitas modal sendiri. Penelitian ini
dilakukan pada PT. Rama Tours cabang Y ogyakarta, Jadlan Kapas No0.9
Kledokan , Catur Tunggal, Sleman, Yogyakarta selama 1lbulan, yaitu Bulan
Agustus sampai Bulan September 2006.

Teknik pengumpulan data yang digunakan adalah wawancara dan
dokumentasi. Teknik analisis data yang dipakai adalah korelasi dengan metode
Person

Berdasarkan hasil analisis data diperoleh kesimpulan : 1) Hasil
penghitungan uji t diperoleh hasil t hiwng Sebasar 0.535. Sedangkan nilai t tape
sebesar 2.353 lebih kecil dari nilai t niwng. Hal ini menunjukkan tidak ada
hubungan antara investasi dengan rentabilitas ekonomi perusahaan. 2) Hasil
perhitungan uji t diperoleh hasil t hiwung Sebasar 1.703. Sedangkan Nilai t tape
sebesar 2.353 lebih kecil dari nilai t hiwng. Hal ini menunjukkan tidak ada
hubungan antarainvestasi dengan rentabilitas modal sendiri perusahaan.
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This Research aimed to : 1) Know whether there was relation between
invesment and economic rentability. 2) Know whether there was relation between
invesment and owner’s equity rentability. This research was conducted at PT. Rama
Tours Yogyakarta branch, J. Kapas No0.9 Kledokan , Catur Tunggal, Sleman,
Y ogyakarta during month, that was from August until September 2006

The techniques for data collecting were interview and documentation. The
data analysi stechnique use was correlation with the method of Person .

The conclusion from the analysis result were : 1) thet test caculation resulted
t count Was 0.535. While the t aes Value equa to 2.353, smaller than the value of
t count- This matter showed that there was no relation between invesment and the
company’s economy rentability. 2) The Result of t test calculation was 1.703. While
the t apies Value equal to 2.353, smaller than the of value t ¢ouni. This matter showed
that there was no relation between invesment and the equity of company’s owner’s
equity rentability.
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